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Християнський Голос у Твоєму домі!

Цього року Радіо Марія в Україні 
святкує 16 років свого існування. Це не 
просто річниця радіостанції. Це 16 років 
молитви, євангелізації, присутності 
Церкви в домівках людей, а особливо 
— у серцях тих, хто переживає біль, 
самотність, страх і надію.

Останній рік був надзвичайно 
важким для всієї України. Війна 
продовжувалася. Ми пережили холодну 
зиму, довгі години без світла, морози, 
обстріли та постійну тривогу. Київ 
та інші міста часто залишалися без 
електроенергії. Через російські удари 
інколи не працювали наші передавачі, і 
Радіо Марія не завжди могло виходити 
в ефір. Але навіть у цих обставинах ми 
бачили щось дуже важливе: попри все, 
молитва не припинялася.

Протягом цього часу ми 
отримували сотні дзвінків від наших 
слухачів. Матері просили про молитву 
за своїх синів та дочок, які воюють на 
фронті. Інші телефонували зі сльозами, 
повідомляючи про загибель рідних 
або про те, що їхні близькі потрапили 
в полон. Радіо Марія стало місцем, де 

люди могли не лише слухати, але й бути 
почутими. Ми переживаємо цей час 
разом з усім українським народом.

Саме тепер особливо розуміємо, 
чим є Радіо Марія. Це не лише студія, 
передавачі чи програми. Це простір 
присутності Бога серед темряви війни. 
Це місце, де Богородиця приходить 
на допомогу своїм дітям. Ми віримо, 
що Вона приготувала це радіо саме на 
такий важкий час — щоб бути поруч із 
людьми, підтримувати їх, вести до Бога і 
не дозволити згаснути надії.

Останній рік став також особливим 
через посвячення Радіо Марія в руки 
Пресвятої Богородиці. Перед Різдвом 
багато наших слухачів разом із нами 
віддали себе під опіку Марії. Це був дуже 
глибокий духовний знак. Ми визнали, 
що хочемо довірити Їй наше життя, наші 
сім’ї, нашу працю, наше служіння та 
наше майбутнє.

Але посвятити себе Марії — 
означає не бути байдужими до того, 
що належить Їй. Тому це також заклик 
дбати про Радіо Марія, підтримувати 
його, допомагати йому розвиватися та 

зростати. Бо це радіо сьогодні стало для 
багатьох людей голосом надії, молитви 
та Божої присутності.

І ми бачимо справжнє чудо: 
попри війну, Радіо Марія продовжує 
працювати. З’являються нові слухачі, 
нові ідеї, нові програми, нові свідчення 
віри. Це знак того, що Богородиця є між 
нами. Вона приходить, щоб бути разом 
зі своїми дітьми, особливо тоді, коли 
найважче.

Тому ці 16 років — це не лише 
історія радіо. Це історія Божої вірності 
та материнського заступництва Марії. І 
сьогодні ми дякуємо Богові за кожного 
слухача, кожного доброчинця, кожного 
волонтера, кожного священника та 
кожну людину, яка творить Радіо Марія 
в Україні.

Дякуємо, що ви є з нами. І просимо: 
залишайтеся разом із нами надалі — у 
молитві, у вірі та в надії.

Пресвята Богородице, бережи 
Україну та Радіо Марія.

www.radiomaria.org.ua

16 років разом: 

час випробувань, вірності та присутності Богородиці

 о. Олексій Самсонов, директор Радіо 
Марія Україна
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Радіо Марія присутнє 
на всіх п’яти континентах 
і має одну з найбільших у 
світі католицьких мереж 
мовлення. Загалом діє 
129 центрів мовлення, 
що охоплюють понад 700 
млн осіб та працюють 
у складі міжнародної 
асоціації World Family of 
Radio Maria з офіційним 
представництвом в Римі 
та оперативним офісом в 
Ербі (Італія).

Слава Ісусу Христу!
Хочу поділитися своїми враженнями 

про волонтерське служіння на Радіо Марія. 
Після того, як у нашому місті Кам’янці-
Подільському почало мовити Радіо Марія, я 
настільки захопилася програмами, які слухала, 
що захотілося долучитися до цієї прекрасної 
справи. Так я стала волонтеркою: почала 
їздити на промоції Радіо Марія в різні міста і 
села нашої України.

Хочеться донести людям цінність Радіо 
Марія, яке укріплює нас у вірі, надії та любові, 
дає підтримку у важкі часи, вчить протистояти 
різним негараздам, віддаючи все Божому 
Милосердю.

Я бачу, як багато людей прагнуть слухати 
Радіо Марія у тих регіонах, де ще немає 
власних частот. Мене вражає жертовність 
наших людей, які щиро жертвують кошти на Радіо Марія. Особливо вдячна 
пенсіонерам, старшим людям, які мають невеликі пенсії. Їхня доброта, відкрите 
серце та довіра до Божої справи глибоко зворушують мене.

Під час спілкування зі священниками та парафіянами я досвідчую своє 
внутрішнє збагачення, отримую досвід, який допомагає і мені самій. До та після 
промоції я завжди молюся до Матері Божої Неустанної Помочі та дякую доброму 
Богові й Діві Марії за радість послужити.

Хочеться побажати всім нам і надалі єднатися в молитві з Радіо Марія, щоб 
наші прохання про закінчення війни та встановлення справедливого миру були 
вислухані й дійшли до Небесного Отця.

Радіо Марія: 

коли молитва 

і служіння 

стають світовою 

спільнотою 

Пані Лариса Тверда, волонтерка Радіо Марія

Статистика 

Радіо Марія у світі

Європа 

Америка 

Африка 

32 станції (включно 
з 5 мовними 
меншинами)

25 станцій

27 станцій + 36 
локальних радіо, 
що транслюють 
місцевими мовами

11 станцій

Радіо Марія 
прагне бути простором 
молитви, надії та духовної 
підтримки для кожної 
людини незалежно від 
країни, мови чи культури.

Азія та
Океанія

На питання, що для мене РАДІО 
МАРІЯ, є дуже проста і коротка відповідь.

 РАДІО МАРІЯ наразі є, якщо не всім, 
то дуже і дуже багато чим!

РАДІО МАРІЯ для мене як слухача 
сьогодні — це, якщо не 24/7, то близько 
до цього. Я споживаю, як голодна людина 
трапезу, яку дарує наше радіо: ранкові 
тлумачення Євангелія, катехизи, прямі 
трансляції Божих Служб — слово, яке 
насичує душу поживою, як вода насичує 
тіло. Навіть 

дитяча казочка додає мені сил.
А другий прояв місця РАДІО МАРІЯ в моєму 

житті — це можливість СЛУЖИТИ ІНШИМ! У 
першу чергу — слухачам у суботні чи недільні дні в 
студії, а ще більше — під час проведення промоцій 
РАДІО МАРІЯ в парафіях по всій Україні.

Світлі погляди, теплі обійми, слова подяки 
під час безпосередніх зустрічей від тих, хто 
слухає РАДІО МАРІЯ, спонукають і мотивують 
мене служити ще більше нашим слухачам, 
які є одночасно і слухачами, і творцями цієї 
неперевершеної любові, іскорки якої йдуть від 
Марії.

Сподіваюся, що наша Марія і надалі 
доручатиме мені це служіння ближнім через сучасний засіб комунікації, яким 
є РАДІО МАРІЯ.

Завжди ваш Анатолій

Пан Анатолій, волонтер Радіо Марія
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Живемо в цікавий період історії 
християнства. Насправді кожний 
період — цікавий, неповторний і 
захопливий, незважаючи на драми 
і трагедії людського життя. Ісусове 
слово: «Навчайте всі народи» — 
звучить однаково, коли день є 
сонячний і коли все покрите темними 
хмарами. Але й слово апостола Петра 
до християн усіх часів є вимогливо-
батьківським: «Господа Христа 
святіть у ваших серцях, завжди 
готові дати відповідь кожному, хто 
у вас вимагає справоздання про 

вашу надію» (1 Пт 3,15). Навчати про 
Христа і тих, хто йшов та відважно 
йде за Ним у щоденності. Бути 
готовим пояснити, тобто майже 
вчинити видимою надію, яку ми, як 
діти Божі, несемо в нашому серці і в 
наших спільнотах. Відповідальність 
перед цією важливою місією завжди 
збирала віруючих у спільноти, шукала 
однодумців, використовувала 
доступні засоби, щоб вогонь, який 
Святий Дух запалив у нас самих, 
освітив темряву світу і зігрів остиглі 
від розчарування серця.

Це крокування разом у вірі і 
пошук того, як допомогти світові, 
включаючись у справу розбудови 
спільного блага, добре виражене 
служінням Радіо Марія. Мені 
приємно думати про всіх, хто пов’язав 
своє життя зі служінням на Радіо, як 
про Богородицю щоденного життя 
в Назаретанському домі, де сказане 
слово, зроблена праця, спільна 
молитва, цікаві родинні розмови і 
переживання були виразами надії, 
яку носили в серці. Марія справді 
стає вчителькою духовного життя, 

тобто життя у Святому Дусі, і 
супроводжує до живої зустрічі з 
Христом Воскреслим. Ось це спільне 
крокування Марії та Спільноти Радіо 
Марія є тихим, але вагомим вкладом 
у шукання і зміцнення того, що 
Господь у нас і через нас розпочав. Уся 
наша різноманітність походження, 
зібраний роками досвід і спільне 
переживання за долю нашого народу 
і світу, тому що ми зібрані в ім’я 
Господа, Який нас покликав, стають 
сіллю та світлом для світу.

Радію, що особисто можу 
причинитися до цього спільного, 
великого та доброго діла — для 
добра нашого народу та спасіння 
душ. Захоплююсь, дивлячись і 
товаришуючи з тими, хто працює 
і супроводжує катехизи, молитву 
і кожну трансляцію. З вдячністю 
слухаю запитання і ділення 
свідченнями наших слухачів. Радію, 
що Ісус запросив бути частиною цієї 
Його справи.

Отець Віталій Храбатин, 
референт Пасторально-міграційного 

відділу Патріаршої курії 

Голос віри у часи випробувань

Кожних вихідних разом із 
волонтерами ми виїжджаємо на 
промоцію Радіо Марія до різних 
парафій України. Хочемо особисто 
запрошувати людей до слухання 
Бога через наше радіо. Також під час 
таких зустрічей є можливість скласти 
пожертву на діяльність радіо. Маємо 
вже різний досвід наших мандрівок 
— місійних подорожей.

До Запоріжжя я їхала потягом 
перед Пасхою. І ось дорогою — 
несподіванка: евакуація о 03:30 під 
час сирени через небезпеку атаки 
дронами. Потяг зупинився посеред 
поля, а ми вискакували з нього з 
ручною поклажею та кошиками. 
Було трохи холодно.

У Запоріжжі я побачила великі 
руйнування. Біля Санктуарію Божого 
Милосердя за десять днів до цього 

влучила ракета, але ремонт уже 
встигли швидко зробити.

На запитання до братів-
альбертинців: «Що ви робите, 
коли тривога лунає по 8–10 разів 
упродовж дня і ночі?» — отримуємо 
відповідь: «Робимо свою роботу!» 
Вони опікуються будинком для 30 
безхатченків, які там проживають. А 
ще роздають їжу всім потребуючим 
— це близько 6 тисяч людей 
щотижня.

Єпископ Ян Собіло, усі 
священники та брати-альбертинці 
— велика підтримка для людей 
у Запоріжжі. Під час промоції я 
побачила багато нових людей у храмі 
та записала свідчення для радіо 
разом із дівчиною, яка навернулася 
під час війни.

Слухання Бога у Запоріжжі та в 

прифронтовій зоні (за 15 км від лінії 
фронту) — це можливість отримати 
слово надії для подальшого життя. 
Радію, що мала змогу бути на цій 
промоції у Запоріжжі. 

Сестра Люцина Гжонско, 
промоутер Радіо Марія

Віра сильніша за тривоги
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Ефірна цифрова багатоканальна телемережа 
(стандарт T-DAB) з використанням радіочастотного 
ресурсу у м. Києві (1 програма), частотний блок 11D 
(222,064 МГц)

Слухати Радіо Марія можна також за допомогою 
смартфону завдяки застосунку Radio Maria, який 
можна завантажити з Play Market, AppStore або будь-
якої іншої платформи, наприклад, Tunein Radio

Телефони прямого ефіру:
(044) 577-56-45; (044) 577-56-46
(098) 650-18-60; (093) 272-07-45

		  для повідомлень 
на молитовну лінію: +380 66 563 07 24

Телефони редакції:
(044) 572-29-29 - не ефірний!

(050) 380-92-44 - не ефірний!

e-mail: info@radiomaria.org.ua

Віра в Боже провидіння не має бути пасивною, але дієвою і потребує відповідних 
ініціатив з метою підвищення спільної відповідальності слухачів за постійну 
підтримку Радіо Марія

100,5 МГц
104,9 МГц
96,8 МГц

Київ

Житомир

Запоріжжя

68,24 FM

70,91 FM

71,03 FM 

73,73 FM 66,41 FM Чернівці

Тернопіль

71,51 FM Запоріжжя

70,04 FM 66,14 FM Хмельницький

66,26 FM Львів

69,83 FM Харків

73,55 FM

Рівне

Вінниця

Житомир

Городок

Кам’янець-
Подільський

Телефони прямого ефіру 
в Тернополі:
+38 098 345 18 20
+38 093 205 44 40
Телефон редакції в Тернополі:
+38 093 613 14 71 - не ефірний!

Радіо Марія продовжує мовити на ультракоротких хвилях у цих містах:

Радіо Марія - некомерційна структура, 
тому ми з вдячністю приймемо 
Вашу допомогу. Пожертвування 
можна переказати за такими 
банківськими реквізитами:

Міжнародна благодійна 
організація “Радіо Марія”
Код ЄДРПОУ 36825553
IBAN UA953209840000026006220375023 
в АТ “ПроКредит Банк”, МФО 320984

Міжнародна благодійна 
організація «Радіо Марія»
Код ЄДРПОУ 36825553
IBAN UA913005280000026006455065050 
в АТ «ОТП Банк», МФО 300528

Міжнародна благодійна 
організація «Радіо Марія»
Код ЄДРПОУ 36825553
IBAN UA383052990000026005016810420 
в АТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299

Частоти мовлення Радіо Марія в Україні


